

CENTRO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS E DA SAÚDE - CCBS

**Edital 19/2024-PPGO**

Retifica os Editais nº 15 e 16/2024-PPGO

A coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Odontologia (PPGO) - Mestrado, designada pela Portaria 1997/2023-GRE e no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais;

**Torna público:**

**Art. 1º** A retificação do número de vagas ofertadas nos Editais nº 15 e 16/2024-PPGO, conforme segue:

Onde se lê “Márcio José Mendonça 2 vagas”;

**Leia-se “Márcio José Mendonça 0 vaga”.**

**Inclui: Maria Daniela Basso de Souza 1 vaga.**

**Art. 2º** A alteração das datas do resultado final do calendário do processo seletivo, conforme segue:

ETAPAS		DATA/PERÍODO
<b>RESULTADO FINAL</b>	Edital com resultado final provisório	<b>04/12/2024</b>
	Recurso contra o edital final provisório	<b>06/12/2024</b>
	Resposta a recursos	<b>11/12/2024</b>
	Edital com resultado final e convocação para matrícula	<b>11/12/2024</b>

Publique-se.

Cascavel, 02 de dezembro de 2024.

**MARIA DANIELA BASSO DE SOUZA**  
Coordenadora do Programa de Pós-Graduação  
em Odontologia (PPGO) – Mestrado  
Portaria 1997/2023-GRE